

Руническая Мельница Кудесника



Руническая мельница - магический инструмент, способный открывать мощный энергетический поток, направляемый на исполнение задач мага. Цель, на воплощение которой направлено воздействие, уточняется наборами рун, словесным оговором мага, а также детальной визуализацией желаемого результата.

Это - компактный барабан с деревянной или полимерной рукояткой, который способен вращаться вокруг своей оси и имеющий нити с прикрепленными к ним рунами. Двойные руны "Ключ" расположены на верхней и нижней крышках барабана, а также включены в его содержимое (от 5000 до 15000 рун, в зависимости от размера и типа мельницы) - служат для открытия потоков энергии или создания особого пространства, в котором желание оператора будет услышано.

Во время вращения рунической мельницы, руны "Ключ", нанесенные на барабан, создают энергетический вихрь и открывают это пространство.

Для создания потока энергии практик раскручивает барабан мельницы по часовой стрелке. Благодаря этому нехитрому действию в движение приводятся двойные руны Ключ на верхней и нижней крышках (№1 на рисунке) , а также до 15 000 рун Ключ (№4 на рисунке), напечатанных и вложенных внутрь барабана. Один оборот - одна активация более, чем 12 000 рун! Для уточнения цели, на ушки мельницы надеваются шнуры с рунами, соответствующими Вашей задаче. В стандартной комплектации это набор из 4 рун Достатка: Достаток, Рост, Поток, Сытость. Руны можно менять, снимая и надевая другие на карабины (№2 на рисунке)

В коллекции предлагаемых наборов русских рун имеются как 24 круглые руны с авторским дизайном Добрыни, так и 55 русских рун на шестиугольных плашках (№3). Все они созданы для работы с рунической мельницей и подходят для нее. Руны в этих наборах часто располагаются в определенном порядке и создают уникальную руническую мандалу в пространстве, вращаясь на разных уровнях. Такая мандала соответствует намерению практика и приобретает уникальный облик в зависимости от выбранного набора рун. Воздействие разных комплектов рун на окружающее пространство различно. Для тех, кто только начинает знакомиться с рунами и имеет небольшой запас личной энергии, этот инструмент также доступен для использования.

Алексей Минаев (Кудесник Добрыня) первым разработал оригинальную концепцию рунической мельницы, основанную на принципах тибетских молитвенных барабанов. Она позволяет Мастерам рунической магии в ускоренном режиме воплощать свои намерения и работать с рунами на глубоком уровне, создавая в пространстве невероятные рунические мандалы

Способы применения Рунической Мельницы в магической практике

Руническая мельница, с ее уникальной конструкцией и символикой, предоставляет множество способов применения в магической практике рунических Мастеров. Вращение мельницы, активация рун и создание рунных мандал позволяют Мастерам воздействовать на энергетическое поле, окружающее их, и достигать разнообразных магических целей.

Вот несколько способов, как руническая мельница может быть использована в магической практике:

1. Зарядка Предметов - создание талисманов или амулетов:

Руническая мельница может использоваться для зарядки энергией рун различных предметов, таких как кристаллы, амулеты или талисманы. Путем вращения мельницы с определенными рунами, Мастер может передать специфические намерения и энергию в предмет, делая его магически активным.

Например, можно зарядить любой мелкий предмет (кулон, подвеску и пр) - подвязав его на одно из свободных ушек барабана, а на другие надев руны или руны, соответствующие вашему намерению (например Достаток, Сытость - для привлечения энергий достатка)

2. Защита и Очищение:

Руническая мельница может быть использована для создания защитного поля вокруг себя или определенного места. Путем вращения мельницы с соответствующими задаче рунами, можно активировать защитное поле, отразить негативную энергию или очистить окружающее пространство. Лучшим вариантом могут быть русские руны Защита, Дезинформация, Разрушение, Ветер и пр

3. Прорицание и Знание:

Мельница может служить инструментом для получения информации из духовного мира или знаний из коллективного бессознательного. Путем вращения мельницы с рунами, связанными с интуицией и мудростью, Мастер может углубить свое понимание ситуации и получить ответы на вопросы от своих духовных Проводников или Хранителей. Здесь будут уместны руны Ключ, Ведание, Наша Цивилизация, Вечность - отдельно или вместе.

4. Исцеление:

Руническая мельница может быть использована для направления целительной энергии в тело или ауру практикующего или другого человека. С помощью рун, связанных со здоровьем и исцелением, Мастер может активировать процессы восстановления и гармонизации. Для энергетических чисток отлично подходит руна Разрушение, для восстановления сил - руна Восстановитель.

5. Привлечение Энергии:

Вращение мельницы может использоваться для привлечения определенной энергии или качеств в жизнь. Например, Мастер может использовать руны, символизирующие изобилие и процветание, чтобы привлечь положительные изменения в финансах и материальной сфере.

6. Работа с Целями и намерениями:

Руническая мельница может помочь Мастеру фокусироваться на своих целях и намерениях, а также ясно проявлять свой запрос Пространству. Путем вращения мельницы с рунами, связанными с желаемыми результатами, Мастер усиливает свое магическое намерение и создает эффективные условия для достижения целей.

В процессе работы с рунической мельницей вы сможете создавать **собственные комбинации рун**, которые отражают вашу индивидуальность и цели. Вы сможете использовать их для привлечения изобилия, защиты, исцеления или любой другой цели, которую вы задаете. Каждый символ руны является ключом к определенной энергии, и ваша мельница поможет вам настроиться на нужную вам волну.

7. Инструмент для динамической медитации

Кроме перечисленного, руническая мельница может быть использована как инструмент для медитации. Проводя пальцами по рунам, вы можете сосредоточиться на их форме и значении, что поможет вам достичь глубокого состояния размышления и умиротворения.

Необходимо отметить, что эффективное использование рунической мельницы требует понимания и опыта в работе с рунами и магической энергией. Мастеру следует проявлять осторожность и уважение к символам, а также продолжать развивать свои навыки и знания в области рунической магии.

Проверенные сочетания рун

Опыт работы с рунической мельницей включает в себя не только открытия Добрыни, но и опыт мастеров, работающих с мельницей с 2017 года, когда

она была представлена публично. За это время на деле были испытаны основные сочетания рун для различных целей, а также создано много отзывов и видеоотчетов о работе других сочетаний рун, публикуемых на канале Кудесника Добрыни на Youtube. Вы можете смело использовать коллективные достижения наших мастеров и даже пообщаться с каждым из них, благодаря указанным в видеороликах контактам.

Руны для Дostatка

Руны Дostatка являются набором из 4 рун, входящим в комплект рунической мельницы по умолчанию. Руны Дostatка способны дать все, чего вам не хватает для счастья (деньги, здоровье, знания и т.д.) Именно по этому я считаю его основным и обязательным для применения.

В комплекте Дostatка представлены 4 руны: Дostatок, Рост, Сытость, Поток



Руны для Защиты

Призваны помогать в вопросах защиты Вас и ваших близких, а также бизнеса и имущества

В комплекте: Защита, Дезинформация, Разрушение, Ветер



Руны Здоровья

Эти руны нужны для помощи в вопросах восстановления сил. Восстановитель, Лёгкость, Дыхание, Ключ



Руны Любви

Четыре руны для гармонизации отношений в семье или на работе, либо для привлечения высокого чувства в свою жизнь. Любовь, Путь, Помощь, Радость



Руны Ведания

Для тех, кто находится в поиске и постижении себя и мира. Руны Ведание, Трансформация, Вечность, Равновесие



Руны Победителей



Этот набор для успеха в бизнесе и делах. Руны Победа, Мощь, Цель, Вихрь

Несколько слов об оговорах

Для уточнения и конкретизации Ваших целей рекомендуется произнести несложный оговор при размещении нужных рун/руны на рунической мельнице.

Это может быть простым обращением к руне вместе со сформулированной для нее задачей, в простой или стихотворной форме. Например:

«Руна Достаток, я надеваю тебя на эту мельницу для того, чтобы ты помогла мне побыстрее решить вопрос продажи моей квартиры в городе Москва, для быстрого обретения мною желаемого - покупки дома в Подмосковье»

Оговор можно составить как для каждой руны (если используете несколько разных) так и для всей группы.

Важные преимущества рунической мельницы для Мастеров:

Независимо от вашего опыта в области эзотерики и магии, руническая мельница станет полезным инструментом для вас. Она откроет перед вами новые возможности и поможет вам развить свои магические способности. Вот пять веских причин, почему руническая мельница может стать неотъемлемой частью вашей магической практики:

Мощность и эффективность:

Руническая мельница - это инструмент особой мощности, способный создавать энергетические вихри и открывать пространство, где ваши намерения будут услышаны. Она позволит вам работать с рунами на глубоком уровне и достигать потрясающих результатов в вашей практике. Это не голословное утверждение - на Youtube-канале Кудесник Добрыня собрано более сотни отчетов из разных уголков планеты от разных мастеров об эффективности инструмента.

Смотреть плейлист: <https://www.youtube.com/playlist?list=PLK4pOSq61unGxtl6MHTXV0wr7cLwnJ06S>

Или сканировать QR



Уникальность и оригинальность:

Разработанная Кудесником Добрыней, руническая мельница объединяет в себе древние символы русских рун и принципы тибетских молитвенных барабанов. Это уникальное сочетание делает ее неповторимой и привлекательной для практикующих, которые стремятся занять собственную нишу на насыщенном услугами магическом рынке, выделиться на фоне заурядных предложений, хоть и эффективных, но стандартных для всех ваших конкурентов.

Пространственные Рунические мандалы:

Руны, вращающиеся на барабане мельницы, создают в пространстве потрясающие и неповторимые рунические мандалы. Эти символы визуально притягивают энергию и помогают сосредоточиться на вашем намерении. Каждая руна имеет свое значение и силу, и руническая мельница позволит вам использовать их в своей магической практике. Заметят ли это Силы? Опыт подсказывает, что да, иначе количество практиков рунических мельниц не росло бы в такой прогрессии.

Практичность и удобство:

Руническая мельница компактна и легка в использовании. Вы можете брать ее с собой везде, чтобы всегда быть готовым к магическому ритуалу или медитации. Ее удобная рукоятка и прочные материалы обеспечивают долговечность и комфорт во время работы с инструментом.

Сила коллективного опыта:

Приобретая руническую мельницу, вы вступаете в сообщество практикующих ведьм и эзотерических исследователей. Сегодня группы Добрыни в соц.сетях это онлайн-платформа, где вы можете обмениваться опытом, задавать вопросы и получать поддержку от профессионалов и единомышленников. Вместе мы создаем силу и растим наши магические способности.

Youtube: <https://youtube.com/@runolad>

Сообщество ВК: <https://vk.com/runolad>

Телеграмм: <https://t.me/runolad>

Не забывайте и о закрытых (платных ресурсах). Большая часть практик Кудесник Добрыни, разъяснений, новых вариантов талисманов и амулетов, а также отчетов о работе рун и мельниц сейчас выходит в закрытой части, доступной тем, кто готов поддержать проект символической суммой и стать моим платным подписчиком на любой платформе:

Boosty: <https://boosty.to/runolad>

Вконтакте: <https://vk.com/donut/runolad>

Поддержка реально практикующих Мастеров:

На сайте Кудесника Добрыни размещена карта мастеров, работающих с рунической мельницей Добрыни с их прямыми контактами. Для того, чтобы попасть на нее нужно прислать не менее 5 случаев успешной работы с рунической мельницей - это позволяет отсеивать новичков и помогать действительно тем, кто старается искренне помогать людям. Если вы готовы рассказать о своих опытах - размещение на карте абсолютно бесплатно.

Карта Мастеров: <https://runolad.ru/karta>

Пример церемонии с использованием рунической мельницы для привлечения энергий Достатка.

В примере используется традиционный набор русских рун Достатка, которыми мельницы комплектуются по умолчанию:

1. **Подготовьте свое рабочее пространство**, убедитесь, что вы находитесь в комфортном и спокойном месте. Расположите руническую мельницу Добрыни перед собой.

2. **Возьмите русскую руну Достаток** и прикрепите ее к мельнице, надев на карабин. Руна Достаток символизирует благополучие и процветание. Почувствуйте ее энергию и представьте, как она привлекает к вам изобилие. Сформулируйте задачу для нее в своем оговоре:

«Руна Достаток, я призываю тебя для того, чтобы ты впустила в мою жизнь энергию благополучия и процветания, самым благоприятным путем»

3. **Затем добавьте руну Поток**, которая символизирует непрерывное поступление ресурсов и энергии. Наденьте ее на мельницу на следующий карабин. Визуализируйте, как энергия потока проникает в ваш дом, привлекая достаток. Сформулируйте задачу для руны Поток в оговоре:

«Руна Поток, я призываю тебя для того, чтобы ты впустила в мою жизнь необходимые для процветания силы и ресурсы самым благоприятным путем»

4. После этого **прикрепите руну Сытость**, которая олицетворяет изобилие пищи, роста и питания. Разместите ее на мельнице рядом с предыдущими рунами. Представьте, как энергия этой руны наполняет ваш дом обилием и питает вас и ваших близких. Произнесите:

«Руны Сытость, пусть моя жизнь будет изобильна и наполнена благом, чтобы мне больше не сталкиваться с нуждой и недостатком»

5. Наконец, **добавьте руну Рост**, которая символизирует развитие, успех и процветание. Прикрепите ее на мельницу рядом с остальными рунами. Визуализируйте, как энергия руны Рост проникает в каждый уголок вашего дома, стимулируя рост и развитие во всех сферах вашей жизни.

«Руна Рост, я призываю тебя для того, чтобы все, что сможет послужить росту благополучия для меня и моей семьи прибывало в моей жизни»

6. Теперь, когда все четыре руны находятся на мельнице, **начните вращать ее по часовой стрелке**. Представьте, как каждое вращение мельницы усиливает энергию каждой руны, создавая мощный поток энергии достатка, который наполняет ваш дом. В этот момент можно визуализировать как из барабана по шнурам, направляясь к рунам и спадаю с них с открытое пространство струится энергия из рун Ключ, центральных рун созданной вами мандалы.

7. Во время вращения мельницы, **повторяйте мантру или аффирмацию**, связанную с достатком и изобилием. Например, вы можете сказать:

"Я привлекаю достаток и изобилие в свою жизнь. Рунами Достаток, Поток, Сытость и Рост мой дом наполняется благополучием и процветанием".

8. **Продолжайте вращать мельницу и повторять аффирмацию** в течение нескольких минут или до тех пор, пока не почувствуете, что энергия достатка и изобилия заполнила ваше пространство.

9. По **завершении церемонии**, благодарите руны и мельницу Добрыни за помощь в привлечении достатка в ваш дом. Вы можете оставить руны на мельнице или носить их с собой.

После Церемонии

Для поддержания энергии достатка и изобилия в вашем доме, **регулярно проводите ритуалы и медитации, связанные с достатком**. Это может включать чтение аффирмаций, мантр или молитв, визуализацию своих финансовых целей и желаний, а также создание алтаря с предметами, символизирующими изобилие и процветание.

Важно также практиковать **благодарность и признательность** за уже имеющиеся достаток и радости в вашей жизни (пусть и небольшие). Регулярно отмечайте и радуйтесь своим финансовым успехам и достижениям, даже если они кажутся маленькими. Благодарность помогает поддерживать положительную энергию и открытость к новым возможностям.

Помимо ритуалов и медитаций, также **обратите внимание на свои финансовые привычки и установите цели** для достижения финансового благополучия. Создайте бюджет, следите за своими расходами и доходами, и принимайте осознанные финансовые решения.

Не забывайте также о значении действий. Вместе с ритуалами и медитациями, **предпринимайте практические шаги для достижения своих финансовых целей**. Это может быть поиск новых источников дохода, инвестиции в свое образование или развитие навыков, а также участие в финансовых программах или курсах. Активное действие поможет вам увидеть конкретные результаты и продвинуться вперед к достижению финансового успеха.

Важно также быть готовым к изменениям и адаптироваться к новым ситуациям. Финансовые рынки и экономика постоянно меняются, поэтому важно быть гибкими и готовыми к изменению своих стратегий и планов. **Обучайтесь и изучайте новые способы управления финансами**, чтобы быть в курсе последних тенденций.

Не забывайте также о важности здоровья и благополучия. Физическое и эмоциональное состояние имеют прямое влияние на нашу финансовую жизнь. Позаботьтесь о себе, **уделяйте время здоровому образу жизни**, управляйте стрессом и находите баланс между работой и личной жизнью. Это поможет вам быть энергичными и мотивированными для достижения финансового успеха.

Наконец, помните, что финансовый успех - это индивидуальное понятие, и каждый может определить его по-своему. Определите свои финансовые цели и стремитесь к достижению собственного определения благополучия. Важно слушать себя и находить те пути, которые соответствуют вашим ценностям



**КУДЕСНИК
ДОБРЫНЯ**